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Câu 1 ( 3,0 điểm).
     a) Lập bảng biến thiên và vẽ đồ thị hàm số 
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     b) Từ đồ thị, hãy chỉ ra các giá trị của 
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 để 
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Câu 2 ( 2,0 điểm).
Giải và biện luận phương trình sau theo tham số 
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Câu 3 (1,5 điểm).
Giải các phương trình sau:

a) 
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b) 
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Câu 4 (2,0 điểm).
Trong mặt phẳng tọa độ Oxy cho tam giác ABC với A(2;4), 
B(3;-4), C(1;-3).

a) Tìm tọa độ trọng tâm của tam giác ABC.

b) Tìm tọa độ của điểm D sao cho ADBC là hình bình hành.
Câu 5 ( 1,5 điểm).
    a) Tính giá trị biểu thức:
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    b) Cho 
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I. Hướng dẫn chung:
II. Thang điểm và đáp án:
	Câu
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+ Giao điểm với trục hoành A(1;0), B(3;0)

    Giao điểm với trục tung C(0;-3)
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+ Thử lại ta thấy pt chỉ có nghiệm là 
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Pt cuối có hai nghiệm là 
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Thử lại pt ta thấy pt chỉ có nghiệm 
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Vậy G(2;-1)
Gọi 
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ADBC là hình bình hành nên 
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Vậy D (4; -5)
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b) Ta có: 
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